

# ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН  
ВЕТЛУЖСКОГО  
РАЙКОМА ВКП(б)  
И РАЙОННОГО  
СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ  
ТРУДЯЩИХСЯ

## С первых дней выезда в поле максимально сжимать сроки сева! СЖАТЫМИ СРОКАМИ СЕВА ЗАВОЮЕМ ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ!

### Провести сев в сжатые сроки

По сведениям районного земельного отдела на вчерашний день в районе было вспахано 1.968 га, посеяно клевера 599 га, посеяно овса 712 га. Сев начался! Стахановцы колхозных полей с первых дней сева не покладая рук работают в поле. Уже известны первые имена стахановцев весеннего сева. Севец Громов Иван Петрович засеял в день 5 га, при норме 2,5 га, 70-летний колхозник Отаничев Ф. П. на пашне вырабатывает колторы нормы в день. Соля Яблочкова вспахивает по гектару в день.

В нынешнем году весна военная. По-фронтовому должна быть и организована работа на колхозных полях. С первого же дня сева необходимо максимально сжимать сроки сева. В горячую пору посевных работ надо работать от зари до позднего вечера, раньше начинать и позднее кончать, весь трудовой день заполнить напряженной работой.

Между тем, в ряде мест весенний сев развешивается медленно. Руководители Бельшевского, Сергинского, Макарьевского сельсоветов оказались в плену «сырых» настроений. Колхозами Бельшевского сельсовета, например, посеяно только еще 3 гектара, в Сергине — 5,3 га. Темпы такой работы в условиях военной весны недопустимы.

Колхозы Н.-Успенского, Катунинского, Туранского, Хуторского сельсоветов до сих пор не приступили к посеву клевера. Подсев клевера надо проводить сейчас же, немедленно. Малейшее промедление, оттаивание сроков сева клевера, наносит ущерб урожаю.

Исключительно медленно включаются в весенние полевые работы тракторы машинно-тракторной станции. В колхозах, например, Макарьевского сельсовета должно работать 5 тракторов. Но до сих пор ни один трактор к работе не приступил. Тракторы не работают и во многих других сельсоветах района. Директор МТС Наумов и другие руководители МТС успокаиваются тем, что они успешно провели ремонт тракторов и сейчас еще находятся под влиянием этих предпосылок восторгов. Тракторы МТС должны работать круглосуточно, днем и ночью. Простой хотя бы одного трактора, хотя бы на один час — тяжелое преступление перед родиной, перед фронтом. Руководители МТС обязаны немедленно включить в весенние полевые работы весь тракторный парк.

Надо полностью привести в действие такой могучий рычаг ускорения сева, как двойное начисление трудодней за первые дни посевных работ. Это будет способствовать поднятию производительности труда севоцов, пахарей, бороновальщиков, а значит и ускорит проведение сева.

Сев начался! Ни часа промедления на сева! Провести сев быстро и хорошо — таков приказ Родины работникам сельского хозяйства.

### На призыв краснодарцев

Призыв краснодарских колхозников единодушно поддерживают колхозники и колхозницы Вознесенского сельсовета. Обсуждая обращение, колхозники колхоза имени Ворошилова решили посеять сверх плана в фонд обороны страны и помощи колхозам и колхозникам, пострадавшим от немецких оккупантов, один гектар пшеницы.

Сверх плана в фонд обороны решили засеять по одному гектару зерновых культур колхозники колхоза имени Сталина и «Красный воин». Принимая это решение, члены колхоза имени Сталина заявили:

— Нашим братьям, пострадавшим от немецких захватчиков, окажем любую помощь. Все наши силы отдадим на помощь фронту, на разгром врага.

ГОЛУБЕВА.

Волнующие слова благородного призыва краснодарцев проникли в сознание и сердце колхозников колхоза «Удар интервентам». Деловито, но-хозяйски обсуждали они за счет чего можно перевыполнить план сева, чтобы дать фронту, стране больше сельскохозяйственных продуктов. Принимая решение о посеве сверх плана в фонд обороны страны одного гектара зерновых культур, колхозники обязались обработать его так, чтобы получить самый высокий урожай.

А. МАЛОФЕЕВ.

### День большевистской печати

Вчера, 5 мая, вся наша страна отмечала День печати. В этом году он проводился в суровой, боевой обстановке великой отечественной войны советского народа против немецких оккупантов. Среди боевых средств, которыми мы наносим удары по врагу, почетное место принадлежит оружию большевистского печатного слова. Силой его правды партия Ленина — Сталина поднимает и сплачивает миллионные массы советского народа и вдохновляет их на героические подвиги на фронте и в тылу.

День печати нынешнего года совпал с знаменательной датой — 30-летием боевого органа нашей партии — ленинско-сталинской, «Правды», вся деятельность которой олицетворяет лучшие, боевые традиции большевистской прессы, с чьим именем неразрывно связаны возникновение и вся последующая история Дня печати. За 30 лет своей деятельности «Правда» прошла замечательный путь. На ее славных боевых традициях все работники печати, каждый селькор, рабкор должны учиться беззаветному служению большевистской партии и социалистической Родине, бороться за окончательную победу

### Сейте быстро и хорошо, земляки!

Товарищи колхозники и колхозницы Ветлужского района! Наступили горячие дни весеннего сева. Успешное проведение сева равно крупной победе на фронте. Выходит, что не только мы, бойцы Красной Армии, находимся на боевом посту, но и ваш труд, ваша работа на колхозном поле — это тоже боевой пост.

Мы, бойцы Красной Армии — ваши земляки, призываем всех колхозников и колхозниц провести сев быстро и хорошо, так как этого требует военная обстановка. Трудовая доблесть, воинская дисциплина и организованность — вот залог успешного проведения сева. Мы призываем вас работать на сева не покладая рук, не жалея сил, не считаясь со временем. Сейте быстро и хорошо, земляки! Этим вы поможете фронту, бойцам Красной Армии в разгроме немецких оккупантов.

Красноармейцы: М. Русов, Б. Беляев, Н. Чистяков, В. Соловьев, И. Лебедев.

### Отец соревнуется с сыном

Иван Петрович Громов проводил своего сына на фронт.

— Будем соревноваться с тобой, — сказал на прощание Иван Петрович своему сыну. — Ты боевым оружием бей фашистов, а я стахановским трудом на колхозном поле буду помогать тебе истреблять немецких оккупантов.

Они договорились, что каждый будет сообщать друг другу о своих результатах: сын будет сообщать сколько истребит немецких оккупантов, а отец — о результатах своей работы в колхозе.

### Тракторы простаивают

В колхозах Бельшевского сельсовета должны работать два трактора. Четыре дня тому назад гусеничный трактор приступил к работе. Вспахав 2 гектара, трактор сломался. Запасных частей на месте не оказалось. Механик МТС Выдрий приехал в Бельшево, осмотрел трактор и опять уехал в Ветлугу за запасными частями. Прошло уже несколько дней, а трак-

тор так и стоит бездействием. Колесный же трактор 4 мая выехал в поле, тракторист проехал на нем вдоль дороги и уехал обратно.

— Сыро, пахать нельзя, — заявил он. Надо было устроить у колесного трактора уширителя. Сделать это нетрудно. Однко колесный трактор уширителями не оборудован.

В. МАСЛОВ.

### Нормы перевыполняют

Дружно взялись за работу с первого дня выезда в поле колхозники сельхозартели «Новый мир», Катунинского сельсовета. На пахоте, бороновании и сева колхозники нормы перевыполняют. Пахари Иван Сергеевич Гусев при норме 0,50 га вспахивает по 1,02 га, Дмитрий Васильевич Волков вспахивает по 0,84 га и Иван Иванович Воробьев по 0,77 га.

На боронование вышли старики. В работе они не уступают молодым. Так, Василий Иванович Кудряшов, Сергей Николаевич Смирнов и Леонид Павлович Воробьев на бороновании вместо 0,80 га дают по 1,40 га в день.

4 мая колхозники работали на сева и на пахоте. В этот день ими вспахано 5 га и на площади 7 га посеян горох.

Перевыполняют нормы на сева старики Тимофеевского колхоза. На 4 мая они посеяли 15 га овса и гороха.

Исключительно плохо включаются в весенний сев тракторы МТС. Из 6 тракторов, прибывших в колхозы сельсовета, к работе приступил только один, да и тот вспахал за пятидневку 5 га, трактор в Березниковском колхозе, вспахавший 0,20 га, вышел из строя, а 4 трактора еще не выезжали в поле.

МАЛОВ.

### В плену «сырых» настроений

Исключительно медленно развешивают весенний сев колхозы Сергинского сельсовета. Прошло уже несколько дней, как начался сев, а в Сергине посеяно только 5,3 га. Отдельные руководители колхозов не используют благоприятную погоду, не организуют выборочную обработку почвы, а ждут поспевания всего массива.

В Н.-Слудке, например, почва давно поспела, сев можно было начинать еще несколько дней тому назад, когда стояли солнечные дни, но председатель колхоза Гаврилов день ото дня оттягивает начало сева.

— Сырая почва, — говорит он. Это то и привело к тому, что в колхозе не засеяно ни одного гектара, а вспахано только 4 га. Гаврилов преступно безответственно относится к проведению сева.

Не лучше обстоит дело в колхозе «Победитель». Председатель этого колхоза Губин свою беспечность и безответственность также пытается оправдать плохой погодой и «сырой почвой». В этом колхозе не проведен подсев клевера, оттаивают начало пахоты и сева.

Тот, кто сейчас, в эти ответственные дни пытается прикрыть свою бездеятельность плохой погодой, «сырой почвой», тот наносит ущерб урожаю, тот тормозит проведение весеннего сева.

Н. А.

